
Інформація про Комунальному підприємству «Керуюча компанія «Житловик» 

Слобожанської селищної ради» 

ЄДРПОУ 37707643 

 

Юридична адреса: вулиця Центральна, будинок 4, квартира 1, село Партизанське, 

Дніпровський район, Дніпропетровська обл., 52012 

Тел. (093) 342-25-03 

Електронна пошта gospodar.kp@ukr.net 

Години роботи:  

Понеділок-п’ятниця: 08:00 - 17:00, обідня перерва: 12:00 - 13:00 

Вихідні дні: субота, неділя 

 

Підприємство створено з метою утримання житлового та нежитлового фонду, що належить до 

комунальної власності Слобожанської територіальної громади та закріплений за 

підприємством на праві господарського  відання, перебуває в управлінні підприємства, а також 

управління житловим та нежитловим фондом, що не належить до комунальної власності, на 

договірних засадах у встановленому порядку. Забезпечення споживачів послугами з 

водопостачання та водовідведення 

 

Інформація про керівництво 

 

Керівник: Директор Шевченко Григорій Анатолійович. 

 

Біографічна характеристика: 

Шевченко Григорій Анатолійович 1984 року народження працює тимчасово виконуючим 

обов’язки директора комунального підприємства «Керуюча компанія «Житловик» 

Слобожанської селищної ради. Освіта вища. Дніпропетровський державний університет 

внутрішніх справ, спеціальність «Правознавство», кваліфікація юрист, спеціаліст. 

Дніпропетровський національний університет ім. О. Гончара  кваліфікація «Правове 

забезпечення», «Державна служба», магістр. 

 

з 03.2007 – 02.2011 року, головний спеціаліст відділу адміністративно–правового забезпечення 

та інформаційно–комп’ютерного забезпечення фінансового департаменту Дніпропетровської 

міської ради; 

з 03.2012 – 06.2013 року, юрист Державне підприємство «Дніпропетровський науково–

дослідний та проектний інститут землеустрою»; 

з 10.2013 – 06.2015 року, головний спеціаліст з юридичних питань Ювілейної селищної ради. 

з 08.2017 – 15.09.2019 року, начальник юридичного відділу Державного підприємства 

«Дніпровський науково–дослідний та проектний інститут землеустрою; 

з 20.09.2019 - 31.08.2020 начальник юридичного відділу ТОВ «Дніпрорегіонгаз»; 

з 07.01.2021 року і по теперішній час тимчасово виконуючий обов’язки директора 

Комунального підприємства «Житловик» Слобожанської селищної ради». 

 

Графік особистого прийому мешканців : понеділок, середа з 8:00 до 10:00. 

 

Опис істотних передбачуваних факторів ризику 

 

Основним фактором ризику, що може вплинути на роботу підприємства, є можливі зміни в 

законодавстві щодо функціонування комунальних підприємств. 

 

Також, істотними передбачуваними факторами ризику, що можуть вплинути на операції та 

результати діяльності комунального підприємства, є : 

ризик неотримання оплати за фактично надані послуги комунального підприємства; 

ризик поломки основних засобів; 

mailto:gospodar.kp@ukr.net


ризик ураження комп'ютерної техніки шляхом умисного розповсюдження вірусних програм; 

ризик втрати фінансових активів через ліквідацію банків; 

ризик окупації та руйнування під час активних бойових дій. 

Заходи щодо управління такими ризиками : 

- Щоб не з’явилися післяподійні ризики на підприємстві, потрібне своєчасне одержання 

ресурсів на ліквідацію збитків; 

- Проведення планомірних звірок з населенням для виявлення неплатоспроможного 

шару платників за комунальні послуги, ведення претензійної роботи; 

- Своєчасне проведення технічного огляду та ремонту техніки та устаткування; 

- Створення системи реагування та організації ліквідації аварійних ситуацій, евакуації 

виробничих потужностей. 


